
Σωματείο Εργαζομένων στο ΕΜΣΤ

Το Σωματείο Εργαζομένων στο ΕΜΣΤ συμμετέχει στην 24ωρη Γενική Απεργία της ΓΣΕΕ και του ΕΚΑ, την
Τετάρτη 9 Απριλίου, απαιτώντας την αξιοπρεπή διαβίωση των εργαζομένων και των οικογενειών τους, με
πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς.

Σύμφωνα με τον Πρωθυπουργό και με τον Υπουργό Οικονομικών κ. Πιερρακάκη “οι αυξήσεις που έχουν
δοθεί στους δημόσιους υπαλλήλους είναι συνολικά 22 από το 2023 έως σήμερα για το σύνολο των
δημοσίων υπαλλήλων. Ο 13ος μισθός επομένως έχει ήδη δοθεί οπότε πάμε για τον 14ο με τις
προγραμματισμένες αυξήσεις που θα δοθούν και τα επόμενα χρόνια”

Οι εργαζόμενοι ξέρουμε καλά πως ενώ “τα μνημόνια λέει καταργήθηκαν” εμείς συνεχίζουμε στο ίδιο
καθεστώς, ειδικότερα, η αύξηση 60 λεπτά την μέρα, (από τον Απρίλιο) μεσοσταθμικά, δεν φτάνει ούτε για
ένα κουλούρι. Η εκτίμηση για τις απώλειες εισοδήματος εξαιτίας της ακρίβειας τα τελευταία 4 χρόνια
υπερβαίνουν το 20%.

Ο μισθός δεν φτάνει ούτε μέχρι το πρώτο 15ημερο.

Οι ελαστικοποίηση των σχέσεων εργασίας στους φορείς του Δημόσιου και Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα,
καλύπτοντας ακόμη και πάγιες και διαρκείς ανάγκες, με στόχο να κόψει το δικαίωμα των εργαζομένων
στην οργανωμένη πάλη με τα Σωματεία τους(ατομικές συμβάσεις εργασίας στα μέτρα της εργοδοσίας).

Το νέο Πειθαρχικό του Δημοσίου έρχεται ταυτόχρονα να χτυπήσει κάθε αντίθετη γνώμη ή συνδικαλιστική
δράση με παραπομπή κατευθείαν σε ΕΔΕ ή δικαστήρια αντίστοιχα.

Δεν θα μας περάσουν το ¨ΣΩΠΑ ΜΗ ΜΙΛΑΣ¨ στη ζωή μας έχουμε φωνή και αγωνιζόμαστε για όλα όσα μας
στερούν ΤΟ ΟΞΥΓΟΝΟ σε όλες τις πτυχές της ζωής μας.

Διεκδικούμε:

Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς
Νομοθέτηση και επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο Δημόσιο ΤΩΡΑ.
Κάλυψη όλων των θέσεων εργασίας με διαγωνισμούς ΑΣΕΠ
Μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας σε όλους τους χώρους εργασίας
Μέτρα αντιμετώπισης της σεξουαλικής ηθικής παρενόχλησης και βίας στην εργασία
Δίκαιο φορολογικό σύστημα, ελάφρυνση των μισθωτών και των συνταξιούχων
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Ελεύθερη Συνδικαλιστική δράση

Συμμετέχουμε όλοι και όλες στην απεργία και στις απεργιακές συγκεντρώσεις την Τετάρτη 9 Απριλίου.

ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, ΖΩΗ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΕΜΣΤ
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